

9. sz.

Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. augusztus 27-én tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről

62/2018. (VIII.27.) kt. határozat	Napirend
63/2018. (VIII.27.) kt. határozat	A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás
64/2018. (VIII.27.) kt. határozat	Az önkormányzatok rendkívüli támogatására című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról
65/2018. (VIII.27.) kt. határozat	Döntés bölcsőde fejlesztés témában kiírt pályázaton való részvételről

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 27-én, 9,00 órakor tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Pándi Polgármesteri Hivatal, tanácsterem (2214 Pánd, Fő út 84.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: Köszönti a testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 7 testületi tag jelen van. Az alábbi napirendet elfogadásra javasolja:

Napirend:

1. napirendi pont

Tárgy: A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás

2. napirendi pont

Tárgy: Az önkormányzatok rendkívüli támogatására című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

3. napirendi pont

Tárgy: a PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2018" kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

4. napirendi pont

Egyebek

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

62/2018(VIII.27.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018.08.27. napon összehívott rendkívüli Képviselő-testület ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

1./ A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás

Szőke Renáta jegyző: A korábbi évekhez hasonlóan, idén is kiírásra került a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázat. Két féle tüzelőanyagra lehet pályázatot benyújtani, barna kőszén vagy kemény lombos tűzifa.

Lázók József polgármester: Tavaly a testület nem támogatta a kőszén, a salakanyag megjelenése a faluban valahol.

Kiss Jánosné képviselő: Maradjon a fa.

Hugyák Csaba képviselő: Semmi nem változott a tavalyi évhez mérten.

Lázók József polgármester: 132 erdei m3 kemény lombos tűzifára javasolja a pályázat beadását a hallottak alapján.

Morvai József alpolgármester: Mándi József helyi vállalkozónak mennyit kellett fizetnünk a kiszállításra?

Posztós Tímea gazd. előadó: 235.000.-Ft összeget kért el.

Hugyák Csaba képviselő: Ez az összeg hány fuvar jelent?

Posztós Tímea gazd. előadó: Nem tudja megmondani, nem állt mellette.

Kiss Jánosné képviselő: kb. 100-105 fő volt tavaly, aki kapott tűzifát.

Lázók József polgármester: Úgy volt elszámolva, hogy egyenként külön fuvarban viszi ki, 2500.-Ft/fő/fuvar.

Hugyák Csaba képviselő: Kérjünk árajánlatot kiszállításra a Lőrincz Tüzéptől is.

Mivel más kérdés és hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

63/2018.(VIII.27.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 1.9. pontja, „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására” jogcím alapján támogatási igényt nyújt be.

A szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó, vállalt önerő bruttó 167.640 -.Ft. összegét és a szállításból származó költségek összegét a Képviselő-testület a költségvetési tartalék terhére biztosítja.

A szociális célú tüzelőanyag támogatást keménylombos tűzifában kívánja igénybe venni és a tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Megbízák a polgármestert a támogatási igény benyújtásával és a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó feladatok elvégzésével, szerződés megkötésével.

Felelős: Lázók József polgármester

Határidő: 2018.08.31.

2./ Az önkormányzatok rendkívüli támogatására című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

Lázók József polgármester: Nagykátáról leválva, csatlakozva Monorhoz kerültek elő rejtőzködő számlák, amiket még be kell fizetni.

Posztós Tímea gazd. előadó: Jelenleg még 2.500.000.-Ft fizetési kötelezettsége van az Önkormányzatnak, ezt ki kell fizetni.

Lázók József polgármester: Ez egy lejárt tartozás, melynek önerőből történő kifizetése veszélyeztetné a kötelezően ellátandó feladatok elvégzését, így a Magyar Államkincstár felé az összeg kifizetésre támogatási kérelmet nyújtunk be.

Mivel más kérdés és hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

64/2018.(VIII.27.)Kt. határozat

1. Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő- testülete a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.7. pont és az I.10. pont szerinti „a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására jogcím alapján támogatási igényt nyújt be 2 552 542.-Ft összegben. Támogatási igényként „szociális alapellátási feladatok ellátására” jogcímet nevezzük meg.
2. Megbízák a polgármestert a támogatási igény benyújtásával.

Felelős: Lázók József polgármester
Határidő: azonnal

3./ A PM BOLCSODEFEJLESZTES 2018” kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról

Lázók József polgármester: Két pályázat van témán belül, de ez, már ki van írva. Időközben kiderült, hogy a tervek elkészítése több időt vesz igénybe, ezért a későbbiekben kiírt pályázatra próbálnak anyagot beadni. A másik pályázatra mindenképpen ugrani kellene. Ehhez engedélyezett terv kell. Vagy a kiírásakor döntünk, vagy most hozunk egy elvi döntést, hogy beadjuk. A pályázatról jelenleg bővebb tájékoztatást nem tud adni. Bölcsődét létre akarnak hozni, hiszen kellene fog. Az lenne a hasznos, ha egy helyen lenne a konyha a bölcsőde és az óvoda.

Elvi döntést hoznak a jövőben nyíló pályázat beadására, bölcsőde létrehozása tárgyában.

Szőke Renáta jegyző: Az óvoda vezetőjének szakmai továbbképzésre kell mennie, hogy a bölcsőde irányítását is elláthassa. A megvalósítás legkorábbi időpontja 2019 év vége.

Lázók József polgármester: Egy tervezőt meg kell bízni, hogy az óvodára készült tervet alakítsa át, hogy alkalmas legyen bölcsődére, aminek költsége van. Érdemes megvárni a pályázat kiírását. A pályázat megvalósítására az óvoda és a konyha közötti üres rész beépíthető önkormányzati tulajdonban lévő terület biztosítva van.

Szőke Renáta jegyző: Ha a későbbiekben a pályázatban elszámolható lesz a tervezői költség, akkor beleépítik.

Lázók József polgármester: Az elmondottak alapján javasol egy olyan határozatot meghozni, hogy a jövőben megnyíló pályázat beadását támogatják és megbízák azzal, hogy a pályázathoz szükséges tervet elkésztesse.

Mivel más kérdés és hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Lázók József polgármester: Az önkormányzatnak jelenleg nincs pénze a felújításra. Fel lehet szólítani a tankerületet, hogy átadjuk nekik a varroda épületet, újítsák fel, rendezzék be és használják. Javasolja a testületnek, hogy adják oda, használják és majd ők kialakítják magunknak.

Hugyák Csaba képviselő: Első sorban fel kell mérni az állapotot, mennyi összeg kell egy felújításra. De ha a tankerület bevállalja, akkor ők újítsák fel.

Morvai József alpolgármester: A vizesblokk teljes mértékben működőképes, a fűtés is működik, az épület alkalmas használatra. A bérlő cégnek vannak még dolgai bent?

Szőke Renáta jegyző: Persze, év végéig szerződésük van. Ha úgy dönt a testület, hogy tornateremnek átadják, akkor átviszik egy másik raktárba.

Lázók József polgármester: A tankertől kérjenek bérleti díjat, és ha akarják, újítsák fel. Első körben kéri a testület engedélyét, hogy tárgyalást kezdeményezzen a tankerülettel ez ügyben, és tolmácsolja a testület javaslatát feléjük.

Mocsári csilla iskola igazgató: A tanári ellátottság nincs a csúcson, nincsen tanár. 16 álláshely van, 11 fő van jelenleg, 5 fő hiányzik. A közigálláson álláshirdetés van fent. 1 tanító jelentkezett Tápiószentmártonról, itt volt gyakorlaton az iskolában. Ma reggel hívott egy fő, aki csak óraadóként jönne, szolgálati lakást is kér. Kaphat-e szolgálati lakást? Ha nem, akkor nem jön ide dolgozni. Nem tartja valószínűnek, hogy a fő úti lakást átadnák neki, javasolta neki, hogy dolgozzon napközis állásban is, és így majdnem teljes állást látna el. 24-26 között állapította meg a tanker az óraszámot. 28-29 órában tanítanak szeptembertől a tanárok. A vezetőnek 6 óraszámot kell teljesíteni, de 12 órában tanít. Fél állásra van -e szolgálati lakás, kérdése a Szilassy utca 8. számú ingatlanra vonatkozik?

Lázók József polgármester: A Sport téren is van egy üres szolgálati lakás, viszont ott a vizes blokk felújítása szükséges, jelenleg nem lakható állapotban van. A Szilassy utca 8.sz. ingatlant felajánlja bemutatásra, viszont a bérleti díj teljes összegű.

Karsai András képviselő: Rendszeresen gyomirtóznak a temetőben, így sár van, tele van szeméttel a terület.

Lázók József polgármester: Megkérdezi a vállalkozót hogy miért gyomirtóznak.

Marsai Anikó képviselő: A konyhánál elkezdődtek már a felújítási munkák?

Lázók József polgármester: Azt az ígéretet kapták, hogy szeptemberben kezdenek, mindent kipakoltak már, bármelyik pillanatban elkezdődhet a munka. Azt beszélték, hogy a Sport tér épületét bekamerázzák, Megkéri Hugyák Csaba képviselőt, hogy készítsen egy árajánlatot kamera rendszerre a szükséges minimum eszközökkel.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléte és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester



k.m.f.


Szőke Renáta
jegyző

65/2018.(VIII.27.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő- testülete a bölcsőde fejlesztés témában kiírt pályázaton részt kíván venni, arra pályázatot kíván benyújtani.

Megbízák a polgármestert az ehhez szükséges tervek elkészítésével.

Felelős: Lázók József polgármester
Határidő: azonnal

4./ Egyebek

Kiss Jánosné Képviselő: Miért vannak ezek a táblák hónapok óta az úton? Sokan megállítottak a faluban emiatt.

Lázók József polgármester: Először a hídnál keletkezett beszakadás. Mivel az önkormányzat nem nyúlhat hozzá, felhívta a közutat, de nem nyúlhatnak hozzá ők sem, mivel a Duna Aszfaltnak kell megcsinálnia garanciában. Jelenleg jogi vita van a Duna Aszfalt, a csatorna társulat és a közútkezelő között. Ma reggel hívta Dorner Gábort és Gőz József Urat, aki azt az ígéretet adta, hogy rövid időn belül ezek a hiányosságok meg lesznek csinálva. Rajtuk kívül nincs más, akihez fordulhatna.

Út felújítás előtt vagyunk, a Strabag Kft-vel alá van írva a szerződés, azt várjuk, hogy végre elkezdjék az utépítési munkát.

A művelődési ház belső felújítására árajánlatot kért, parketta, színpad, ajtó és burkolatcserére és festés. Jó lenne, ha tető kerülne a Művelődési Háza, és beépíthetnék azt. Ezzel megoldódna a folyamatos lapostető miatti beázás. A 3 vizesblokk készen van, a tetőn elkészült a szigetelés. A 10 millió forintot év végén el tudjuk számolni.

A sport épületet 15.-e után szeretné ünnepélyes kereteken belül átadni, Államtitkár Úr jelenlétében, és egy bemutató edzés keretén belül. Múlt héten, pénteken volt egy kis összetűzése Szécsényi pali bácsival, aki az át nem adott sportöltözőt már belakta, bepakolta. A műszaki átadás-átvétel még nem történ meg. Jelenleg ugyan olyan kupleráj van, mint felújítás előtt, a falak leverve stb. Nincs még kitakarítva sem festés, csempézés után.

Mocsári Csilla iskola igazgató: A Pali bácsival illetve az utánpótlással kapcsolatban szeretne felszólalni, a Bozsik program keretén belül van itt, tagdíjat nem kérhet, finanszírozását is támogatják. Mezők, felszerelésük is a program keretén belül van fizetve. Az iskola is részesül a sportszerekből, azonban csak 1 darab labdát látott belőle az előző félévben, ami Bozsik Programos monogrammal ellátott. Kérdése, hogy ha a Művelődési Ház felújítása mettől meddig lesz, a tanév szeptember 3.-án kezdődik. Amíg nem köszönt be a lehűlés, addig az iskolánál tartják a testnevelés órákat, azonban később már a Művelődési Házba mennek fel. Mi lesz a felújított fallal, parkettával?

Lázók József polgármester: Először is jussunk el odáig. Jelenleg még csak az árajánlat kéreznél tartanak. Azt szeretné, ha november végére készen lenne a felújítás, decemberben el kell számolni ezzel az összeggel. A varroda épülete alkalmas lenne a sport részére. Megszűnne a közlekedés veszélye, és hozna némi bevételt az önkormányzat részre. Mondhatjuk a tankerületnek, hogy fizessen valamennyi bérleti díjat és a rezsit, vagy kitilthatjuk az iskolát a művelődési házból és a varrodából, és így hátha rákényszeríthetnénk a tankerületet egy új tornaterem építésére.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: A tankerületnek van elképzelése az iskola testnevelésével. A varroda épületét felújítanák, és átadnák az iskolának használatra az önkormányzat. Továbbá az iskola tető is rongálódott, kifutotta a 15-20 évet.